

**Kategorija:** Sexy Veš

Sexy haljina crna S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svetu zavodljivosti sa našom izvanrednom **sexy haljinom** crne boje, koja će postati vaš omiljeni komad garderobe. Ova haljina dolazi u veličinama od S do L, dakle savršeno odgovara različitim telima, pružajući vam savršenu priliku da se osećate privlačno i posebno u svakom trenutku. Kada obučete ovu haljinu, svaki izlazak postaje nezaboravno iskustvo, očaravajući sve oko vas i ostavljajući ih bez daha.

Naša **sexy haljina**, izrađena od luksuzne teksture najlona, prilagođava se vašem telu kao druga koža, naglašavajući vaše obline i dajući vam samopouzdanje koje zaslužujete. Sa težinom od svega 0.08 kilograma, ova haljina je savršena za putovanja, a lako se može skloniti i u vašem garderobu, čekajući savršen trenutak da zasija. Elegantna crna boja čini je univerzalnim izborom koji se može lako kombinovati sa različitim modnim dodacima, od klasičnih štikli do elegantnih nakita.

Zamislite sebe u ovoj haljini na romantičnoj večeri, svadbenoj zabavi ili noćnom izlasku s prijateljima. Svesna da nosite komad koji naglašava vašu prirodnu lepotu, privući ćete poglede gde god da idete. Naša **sexy haljina** nije samo komad odeće, ona postaje vaša tajna moć, alat za izražavanje samopouzdanja i zavodljivosti.

U našem online shopu specijalizovali smo se za prodaju igračaka za odrasle i seksi dodataka. U okviru naše ponude, pored ove divne haljine, možete pronaći sve što vam je potrebno za obogaćivanje vaših intimnih trenutaka. Naša diskretna dostava garantuje vam privatnost i tajnost, jer razumemo koliko je važna udobnost kada su u pitanju ovako intimni proizvodi.

Pružite sebi luksuz i samopouzdanje uz našu **sexy haljinu**, koja je savršeni stilski izbor za svaku priliku. Bez obzira da li planirate večer sa voljenom osobom ili jednostavno želite da se osećate posebno sami sa sobom, ova haljina će vam pomoći da postignete upravo to.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Svaka žena zaslužuje da se oseća privlačno i neodoljivo, i naša **sexy haljina** je idealan način da to postignete. Zaboravite na svakodnevnicu i prepustite se čarima koje ova haljina može doneti. Iskoristite priliku da unapredite svoj garderober i unapredite svoj stil na način koji će vas ispuniti samopouzdanjem i radošću.

Naručite svoju **sexy haljinu** već danas i uživajte u iskustvu koje će promeniti vaš način gledanja na sebe i svoje mogućnosti. Ne čekajte više, jer savršen trenutak za osveženje vaše garderobe je upravo sada. Istražite sve naše sjajne artikule u online prodavnici, i pratite naše najnovije ponude i akcije kako biste osigurali sebi najbolje za svaki trenutak. Osvojite svet zavodljivosti s našom **sexy haljinom** i dozvolite sebi da zablistate kao nikada do sada.

Deklaracija

Model:	Sexy haljina crna S-L veličine PENTH00010
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005553
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------